

Adevărul

Cotidian independent — 5 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 813 | VINERI, 12 FEBRUARIE, 1993 | 4 pag. — 20 lei

O boală mai necrutătoare decât SIDA...

Am intrat în cel de al treilea an de la Revoluție cu o teamă nedismulată în suflet. Mai mult sau mai puțin explicită, dar resimțită de către fiecare într-un fel sau într-altul. Nu ne gândim aici la ceea ce încearcă să exploateze unii politicieni în folosul lor sau al partidului lor, ci la acea neliniște firească — dacă se poate numi așa — față de ziua de mâine.

Evident că ea nu a fost „descoperită” de către români, o asemenea stare fiind prezentă într-un grad mai mare sau mai mic — și la vecinii noștri sau la alții care au trecut prin chinurile acestea ale tranziției. Ea noi însă ea este amplificată sau a căpătat o culoare proprie datorită unui morb care s-a insinuat până în cele mai intime structuri alterându-ne comportamentul și gândirea și făcându-ne, uneori, de necunoscut. În esență este vorba despre acea suspiciune care ne macină atât ca națiune cât și ca indivizi și despre care ni s-a cam dus vestea în toată lumea.

Mai zilele trecute citeam o convorbire cu un român în Danemarca. Plecat din țară de mai bine de 20 de ani, la revenirea în România a avut parte de mai multe surprize. Cea mai copleșitoare — după propria mărturisire — a fost nu descoperirea unor libertăți despre care „dincolo” se știe cu totul altceva („în România a leși în stradă și a vocifera echivalează cu o sinucidere, iar orașele sînt pline de handicapați și de cerșetori...”) ci nelcrederea și chiar dușmănia cu care a fost primit și tratat. In-

clusiv de unii dintre mai vechii săi prieteni sau cunoscuți. Oare de ce și cum am ajuns să nu ne mai suportăm unii pe alții? De unde și de ce atîta încredințare față de aproapele tău? Se întreba el oarecum retorice. Evident, explicațiile sînt

Puncte de vedere

multiple, nu puține așezînd la originea acestei stări cauze exclusiv actuale, post-revoluționare. După cum alții văd în această degradare a caracterelor un efect peste vremuri a acelor peste 40 de ani de regim totalitar ce a acumulat un uriaș rezervor de nemulțumiri și neîmpliniri care descătuse de Revoluție s-au transformat, uneori, în ceea ce ne este dat să vedem astăzi. În fine, o a treia categorie se mărginește în a invoca drept cauză a acestui rău din noi așa-numitul balcanism căruia orice am face nu i ne-am putea sustrage și care include alături de scăzutul „apetit” pentru muncă și o doză egală de suspiciune și de tendință spre corupție.

Probabil că adevărul se găsește, cum se spune, undeva, în mijloc, starea aceasta pe care o traversăm adunînd din fiecare câte ceva. Cert este că ea se face tot mai mult resimțită, înveninînd relațiile, acaparîndu-ne preocupările și deturîndu-le de la scopurile lor firești. Care sînt nu puține și nu lipsite de importanță. Începînd cu „punerea pe picioare” a economiei și terminînd cu consolidarea firavului nostru început de democrație. În

locul lor, ce vedem? Invidie, minie, egoism, bănuială exacerbată peste toate, răstălmăcirea oricărui inițiativă sau vorbă spuse la întâmplare. Pentru că, să recunoaștem, cui nu i-a fost dat să audă nu o dată: „Oare ce-a vrut să zică cu asta? Crede că mă „duce”? Știu eu că urmărește cu totul altceva...”

Nu contestăm că există în jurul sau în mijlocul nostru și oameni mințați de interese personale care pentru atîgerea lor nu se dau în lături de la nimic, dar, de aici și pînă la a pune

M. DORGOȘAN

continuare în pagina 3



— Măică, unde ziserăți că este economia de piață? Foto: M. CANCIU

Părintele EMIL ROMAN, deputat în Parlamentul României ne declară:

„Sînt pentru relații frățești cu toate religiile și confesiunile” (II)

— Deci, să continuăm. Vă rog să detaliați unele aspecte, pentru că ați trăit în Elveția.

— În Elveția sînt patru limbi oficiale și patru etnii. Există partid constituit pe aceste baze?

— Nu există partide etnice, nici pe bază confesională, sînt partide nu eclectice, ci constituite pe baze politice, generale primind membri din toate canteanele, indiferent de etnie sau din cele 3-4 confesiuni. În consecință, personal, nu am nimic împotriva maghiarilor din România de a se organiza într-un partid național al lor, pe care îl găseș normal pentru stadiul democrației române. A mai existat și înainte de război așa ceva, deși nu așa bine structurat. Acum maghiarimea română s-a gândit să-și structureze un partid al ei, deși nu pot să știu exact

dacă întreaga populație de origine maghiară se recunoaște reprezentată de acest partid, dar pînă la proba contrarie UDMR este considerat partidul unic al acestei etnii. Eu nu-l contest că nu am motive și nici prevederi constituționale nu există; bineînțeles anumite manifestări, uneori, te situează pe o poziție demnă de a fi criticată pentru că se consideră că se urmărește un fel de autonomizare etnică, lingvistică, confesională, deci o detașare, dacă nu de teritoriu, dar de creare în teritoriu a unor unități autonome. Și în alte țări există asemenea situații dar nu se manifestă tendințe autonomiste. Bunăoară, canteanele de limbă franceză din Elveția nu se consideră pentru nimic în lume legate de Franța, cele de limbă italiană sau germană asînderea. Și nici Italia, chiar Italia lui

Mussolini sau Germania lui Hitler nu au avut pretenții asupra acestor canteane, cu toată agresivitatea politicilor lor. Aceasta pentru că oamenii de acolo au o conștiință elvețiană, deși vorbesc limbi diferite. La noi este altfel. Probabil să fie vorba și de acțiuni iredentiste din afara României, a unor maghiari din occident care se manifestă foarte zgomotos și pe care din nefericire statul maghiar și reprezentanții maghiarimii din România nu-l pun la punct și nu se detașează de pozițiile lor. Sigur, lumea este deosebit de sensibilă, privim în jur și ne dăm seama ce se întîmplă și cel care ține la statul unitar român, cînd vîd astfel de atitudini, sau exprimări „gen declarația de la Cluj” — și puia și își face probleme, nu lipsite de temel. Din nefericire, am observat în o parte

Va reuși noul director general de la UTA?

Evoul s-a adevărit: la UTA, conducerea a fost schimbată. Așa cum s-a vorbit, noul director general este domnul inginer Marian Adrian David.

— Domnule director, cum se împacă un inginer TCM, cu o bogată experiență în energetică, cu funcția de director general al unei dintre cele mai mari uzine textile din țară?

— Foarte bine. Pentru că, așa cum ar trebui să știe toată lumea, „meseria” de director general presupune o altă calificare decît cea de inginer, anume cea de manager. Cîți calificați în această specialitate avem în țară, nu știu. Dar trebuie să ne formăm și cît mai rapid. Pentru probleme strict tehnice de industrie textilă și economică există directori executivi specializați pe domenii.

— Ați reușit să vă formați o „echipă”?

— În principiu, da. Urmează doar să mai fie confirmați de CIS.

— Domnule director, cu puțin timp în urmă am publicat un interviu luat fostului director general în care prevedea perspective sumbre pentru UTA. Care este opinia dumneavoastră privind perspectiva?

— Am preluat această funcție într-un moment foarte nefavorabil sub toate aspectele. Începutul îl fac cu rețutarea organizării pe toate treptele. Din păcate am găsit oameni care nu-și jus-

tifică încadrarea în organizare. Pe de altă parte „ne omoară” incapacitatea pieții de a absorbi producția pe care am putea s-o realizăm. Din aceste motive mi-e teamă că, totuși, va trebui să recurgem la restructurarea producției și, respectiv, a personalului. Ne vom strădui, împreună cu sindicatul, să facem această restructurare în așa fel încît să ne părsească cît mai puțini oameni.

— Domnule director, cu ce continuăți după organizarea, sau concomitent?

— După opinia mea, trebuie să continuăm cu schimbarea opticii privind desfacerea producției. A trecut vremea cînd așteptam să primim contracte de la cineva, și noi doar să împachetăm marfa și s-o expediem. Am trecut la economia de piață și trebuie, dacă dorim să mai existăm și să redevenim ceea ce fost ITA odată, să căutăm piețe, să facem reclamă, inclusiv prin echipa de fotbal, să regîndim modul de tratare a afacerilor ș.a.m.d. Desigur, toate acestea presupun muncă, deplasări, contacte nemijlocite cu beneficiarii și potențiali beneficiari, studii

T. PETRUȚI

continuare în pagina 3

Dispoziția Nr. 56

din 9 februarie 1993

privind convocarea în ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Arad. Primarul municipiului Arad,

În temeiul prevederilor art. 24, alin. 1 din Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală,

DISPUNE:

ARTICOL UNIC. — Consiliul local al municipiului Arad se convoacă în ședință extraordinară în ziua de 15 februarie 1993 orele 14,00 care va avea loc în sala de ședințe a Consiliului, din Arad, B-dul Revoluției nr. 75, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. — Referat și proiect de hotărîre cu privire la modificarea taxelor și tarifelor la prestări servicii de către RAAP Arad.

2. — Proiect de hotărîre cu privire la metodologia de repartizare a locuințelor fond de stat în anul 1993.

3. — Proiect de hotărîre cu privire la închirierea terenurilor agricole de pe raza municipiului Arad în anul 1993.

4. — Referat cu privire la necesitatea luării unor măsuri în procesul de desfacere către populație a laptelui, produs subvenționat de stat.

5. — Referat cu privire la realizarea lucrărilor de investiții pe anul 1992 și a lucrărilor de gospodărie comunală și execuția bugetară pe anul 1992.

6. — Referat și proiect de hotărîre cu privire la modificarea statutului de funcții a Consiliului local al municipiului Arad.

7. — Proiect de hotărîre privind revocarea Hotărîrii 59/21 decembrie 1992 a Consiliului local al municipiului Arad.

PRIMAR

CRISTIAN MOISESCU

a presel scrisă că PUNR este considerat virful de lance a unui extremism românesc împotriva populației de limbă maghiară, ceea ce nu este adevărat. Sînt luări de poziție împotriva unor declarații ale reprezentanților etnici maghiari din România, care sînt considerate, uneori, pe bună dreptate, extremiste.

— Părinte, faceți parte din Comisia culte, minorității și drepturile omului din Parlament. Cum ați ajuns în această comisie și care e contribuția dv. în cadrul ei?

— Camera Deputaților are 14 comisii și una din comisiile permanente poartă această denumire și în ea fiecare partid și-a delegat reprezentanții, după ponderea numerică. Bineînțeles ca preot nu am avut ce să caut, am considerat eu, în comisia pentru apărare, în cea juridică sau în altele. Am optat pentru această comisie și cel din partid au fost de acord. Probleme avem. Va veni în curînd în

A consemnat
D. ZAVOIANU

continuare în pagina 3

La sfârșit de săptămână

În săli și pe stadioane

■ Ieri, UTA s-a deplasat la Timișoara pentru a susține un meci amical cu echipa feroviarilor din localitate: CFR Timișoara - UTA 0-2. Au înscris Țucudean și Slave.

■ Studenții și elevii arădeni care doresc să joace fotbal la echipa UNIVERSITATEA ARAD (seniori și juniori) pot cere informații la telefonul 22802.

■ Mîine în cadrul Diviziei A la baschet feminin, echipa Constar Universitatea Arad joacă la Rîmnicu Vilcea, cu Metalul. Sau altfel spus, Nițulescu contra Nițulescu. Adică Laura contra Anca. Sperăm că valoarea echipei noastre își va spune cuvîntul.

■ Handbaliștii de la Aris Arad au început cu dreptul returul Diviziei B. În prima etapă: Metalul Alba Iulia - Aris Arad 22-22. Duminică, handbaliștii arădeni joacă tot în deplasare, la Unio Satu Mare. Așteptăm de la ei o veste bună.

■ În competiția feminină, credem că FZ Tricolor Arad nu va avea probleme, pe teren propriu, cu handbalis-

tele de la Textila Sebeș. Așteptăm o ploaie de goluri. Evident, în poarta adversă.

■ Nici nu a început bine sezonul competițional din acest an și am consemnat primul titlu de campion național. El aparține fetei Angela Chifor, de la CSS Gloria Arad, câștigătoare a locului I în finala campionatului național de judo pentru junioare II, la categoria 38 kg, competiție desfășurată la Tg. Mureș. Felicitări, Angelai!

■ Mîine, se rejau meciurile din cadrul grupei a 4-a a preliminariilor C.M. de fotbal, din care face parte și echipa României. Primul meci din actualul sezon: Ci-

pru - Belgia. Va răsturna, oare, buturuga mică, marele car al belgienilor?

■ HANDBAL. Duminică, ora 10, la Sala Sporturilor are loc meciul: FZ TRICOLOR ARAD - TEXTILA SEBEȘ. Divizia B feminin.

De astăzi pînă duminică, Sala Sporturilor va găzdui turneul din cadrul Campionatului republican de juniori II la care participă echipele CSS Univ. Craiova, CSS Tg. Jiu, ESS Tg. Mureș, LEFS Reșița și CSS Cugir.

■ BASCHET. Sîmbătă, ora 10, la Sala Decebal: CONSTAR UNIV. II ARAD - CSS MOBILA SATU MARE (Divizia B feminin).

■ SCHI-SANIE. Sîmbătă și duminică, în stațiunea Moneasa, pe pîrtia de la popicarie, au loc concursurile de slalom și sanie (M+F).

ALEX. CHEBELEU

TOTUL SAU APROAPE TOTUL, DESPRE SERIALUL „DALLAS!”

Vreți să știți ce mai face inepuizabilul J.R.? Dar „nefericita” SUE ELLEN? Sau Miss ELLIE, PAMELA, JACK, JENNA ori MANDY? În viața de zi cu zi firește devenită pentru mulți membri ai clanului EWING o copie aido-ma serialului.

Cereți, pentru aceasta, în această săptămînă - la chioșcurile de difuzare a presei, revista dvs. preferată „ALFA MAGAZIN!”

68 de apartamente - nerecepționate, fără canalizare și apă, dar locuite

! Locuințele, mai precis numeroasele cereri care așteaptă să fie onorate sînt tot atîția ghimpi, ba pentru sindicate, ba pentru consiliile locale. Degeaba încercă să scape de ele, nu prea reușesc.

În '92 au fost finalizate și predate beneficiarilor, care le contractaseră deja cu cîva timp în urmă, 33% de apartamente în municipiul Arad. În județ nimic. Dar se lucrează. Cel puțin așa reiese din datele statistice. Conform acestora există 900 de apartamente în județ, 558 dintre ele se află în municipiu, care au frontul de lucru deschis și se află în diverse faze: 290 sînt în curs de finisare, 530 au structura

ridicată iar la 80 nu s-a făcut decît fundația. După municipiul Arad cele mai multe apartamente se construiesc în comuna Vladimirescu, în număr de 124, majoritatea, 108 apartamente, aflîndu-se pe ultima sută de metri. Rămîne de văzut cu ce viteză va fi parcursă această distanță. În topul locuințelor în curs de construcție urmează comuna Pecica cu 54 de apartamente, Ineu cu 36, Felnac cu 14, Bîrzava și Păuliș cîte 10 apartamente, Bîrzava și Sebeș, cu 9, respectiv 8 apartamente.

Deci, există toate șansele ca aceste 900 de apartamente într-un viitor mai mult sau mai puțin înde-

părtat să devină locuibile. Numai să nu se întimplă ca și în cazul celor 68 de apartamente terminate, populate, dar nerecepționate, pentru că nu au asigurate toate utilitățile necesare. Ca, de exemplu, canalizarea sau alimentarea cu apă, ori nici una nici alta. Într-o asemenea situație se găsesc 8 apartamente la Cermei, 8 la Ghioroc, 6 la Ignești, 8 la Secușiu, 8 la Virfurile, 6 la Zărând. Tot e bine că sînt populate și se încasează chiria... Confortul? Ce contează! Cel care n-a avut de ales s-a mutat și așa și se descurcă cum poate. Dar asta nu înseamnă că trebuie să intrăm în mileniul trei pentru ca blocurile respective să ajungă apte de a fi recepționate. Sau da?

M. B.

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12 „adevarul” LA DISPOZITIA D.

■ Ne privatizăm? Pe timpuri, cooperativa „Igienă” avea o secție de prestări servicii. Noi cei care (încă) mai muncim nu avem posibilitatea să apelăm la un ajutor (pentru curățenie generală în locuințe)? Cine mai prestează acest serviciu? - ne întrebă I.D. (telefon 40327)

■ Domnul pensionar ing. NICOLAE BURDA, din Chișineu Criș, ne întrebă cît costă o butelie de aragaz? Și cîte kilograme trebuie să aibă o butelie plină? Să-l întrebăm pe cei de la PECO

■ Domnul IOAN VARGA (zona UTA) adresează, prin intermediul nostru, o întrebare conducerii RALLA: Imobilul de la nr. 4, unde locuiește dînsul, are apă în pivniță de trei ani. A făcut cereri peste cereri, dar nimeni nu a luat nici o măsură. Poate de acum... ■ Doamna FLORICA COMAN (str. Unirii nr. 2) ne recla-

mă un lucru foarte curios. De o lună de zile nu avem apă între orele 9-19, cu toate că locuim chiar în centrul municipiului. Un lucru este însă și mai curios: de ani de zile nu a venit nimeni să ne citească contorul. Dar, în ziua de 21 ia-

nuarie a.c., ne-a parvenit o factură-chitanță (nr. 75878) prin care sîntem obligați să plătim suma de 5.585 lei. De ce? ■ Cînd are de gînd Arterm-ul să trimită la asociațiile de locatari copia facturilor din care să rezulte concret ce se facturează? (cîtă energie, apă rece, etc.) Întrebarea ne-a fost adresată de mai mulți administratori de la asociațiile de locatari. La rîndul nostru întrebăm și noi pe cel în cauză.

IOSIF DARAZS

Flecare participant - un posibil păgubaș

Din S.C. BURBING S.R.L. a mai rămas doar BING!

Se spune că banii nu au miros, că flecare poate să-i procure după cum îi tale capul și pînă este dovedit se cheamă că-l negustor cinstit! Și poate să ne sfidese, că „prostimea” înghite. Și tace. Cît privește tentația îmbogățirii rapide ea n-are vîrstă și nici prejudecări. Narcoticul acționează subtil, adormind bunul simț și zgîndărind cîtu de prostie ce zace-n flecare. Numai așa se explică faptul că „adormiți” de cîntecul de sirenă al „circuitelor”, „rotița” „caselor de intrajutorare” ori de „ajutor reciproc” mulți sînt încă dispuși să dea „vrabia din mină” pe cioara de pe gard. Bine vopsită, înclt pare a fi porumbel.

Dar să revenim de pe cîmpli acasă, adică la casa și de ajutor reciproc, „construită” de firma S.C. Burbing SRL care mai există încă în Arad, ca filială a firmei „mamă” din Timișoara - patroană d-na Simona Simoniac.

Unii s-au ales cu 5 milioane, alții... cu „praful de pe tobă”

Pentru cei curioși, să spunem că Burbing se trage din Bur (să) + sufixul comercial „bing”. Firma cu numele de mai sus are ca obiect de activitate... tot, plus „casă de ajutor reciproc”.

Ca „bursă” a lansat niște „vignete publicitare reversibile” - în fapt niște obligațiuni cu valoare nominală situată undeva în jurul a 200 de lei. Valoarea acestora în scenariul firmei urma să oscileze funcție de proșturile realizate. Pentru a găsi motivația cumpărării lor, firma se oferă să acorde împrumuturi „fără dobîndă” pe termen de 1 an, echivalent cu de patru ori valoarea vignetei cumpărate. Mai simplu: avea nevoie cineva de o sumă oarecare, să zicem 100.000 Cumpăra vignete de 25 mii și după aproximativ 30 de zile putea să primească un împrumut de 100.000, rambursabil în rate lunare pe termen de un an. Concurența băncilor (care pentru împrumuturi solicitau garanții materiale ba percepeau și o dobîndă „grasă”) și caselor de ajutor reciproc tradiționale care funcționau după niște reguli clare, cît încape. Că era loială, că nu... deh, economie de piață. Amatorii s-au găsit cu duimă... nevoi prezente cu nemiluita. Chestia cu „fără dobîndă” e doar o poveste, pentru că firma percepea comisionul său de 5 la sută la vînzarea ori cumpărarea vignetei. Dar ce mai înseamnă 5 față de 70 cît cereau băncile. Ca să nu mai vorbim de garanțiile materiale. Așa înclt în Arad, se găsesc rapid 650 de amatori care depun sume (cumpără vignete) de la 10 mii și pînă la 4 milioane de lei (!!). În scurt timp (două luni de zile) se adună unul peste altul vreo 65 milioane. Și începe în-

ghesuiala pentru împrumuturi. Urgent, se scurg, așa, aproximativ 59 milioane. Termenul de așteptare (de 30 zile) este uneori atît de scurt încît se reduce pentru unii doar la cîteva minute. Și circuitul, dacă teoretic, cel puțin ar fi putut funcționa, se duce de rîpă. Nu mai intră atîția bani în firmă cîți se scot. Împrumută bani patronul, angajații firmei, SRL-urii, patronii de SC-uri. La cîțiva, protejați de soartă, se scade din suma împrumutată valoarea cu care ar fi trebuit să intre în casa de „ajutor” reciproc. Cu alte cuvinte, bani „noi” nu intră în circuit. Ba, în evidență apar și nume de persoane menite să „aranjeze” din punct de vedere contabil scriptele.

„Puiul” din Arad mai face unul, mai mic, adică un „punct de lucru” și-n Tîrgu Neamț, pe str. Ștefan cel Mare, ca să se „ajute reciproc” și moldovenii. Punctul de lucru de acolo încasează cca 20 milioane, din care 12 milioane se scurg în împrumuturi și vreo 8 iau calea Aradului unde se pare că, desigur, din cauza distanței, a jung doar vreo 5 milioane! „Mama vitregă” din Timișoara ia în schimb, din contul filialei din Arad, 4,6 milioane și-i pasează dosarele celor care au intrat în „casă” de la Timișoara cu bani, ca să primească împrumuturi la Arad.

Și să nu întrebăm ce reguli financiare au fost respectate, pentru că vă voi întreba CE REGULI financiare au fost respectate? Bref, aproape nici una. Nici măcar propriul scenariu, pe baza căruia urma să funcționeze firma. Teoretic frenezia afacerilor a generat o înepuizabilă fantezie financiară.

Directorul cercetat în stare de libertate, patroana puțin... dispărută!

Beleaua descîlcirii afacerii a căzut ca de obicei în brațele poliției economice. Directorul filialei din Arad, dl. Teodor Ciubotaru, este cercetat în stare de libertate, sub supraveghere pentru a drege ceea ce mai poate fi dres. Cîteva sute de cetățeni speră ca măcar să-și poată recupera suma inițială cu care au contribuit la înălțarea acestui „magnific” edificiu. Pe de altă parte, cei care au beneficiat de împrumuturi, trebuie să aibă unde să-și depună ratele restante la care s-au obligat prin contractul de împrumut semnat, întrucît în perioada cînd dl. director nu era de gîsit, mulți au uitat că au luat și, au și de dat.

„Tot ce pot să fac - ne-a declarat dl. Ciubotaru - e să restitui fondul pentru că de aici pornesc reclamațiile. Unii s-au împrumutat ca să-și poată, depune fondul. Sînt datori acolo, au creat necazuri în familie, și-au făcut niște proiecte... În continuare, deoarece contractul de împrumut e contract de împrumut, va rămîne o persoană sau o firmă cu care sînt în tratative, care să preia serviciul de recuperare a ratelor. Despre patroane din Timișoara nu mai știu absolut nimic. Am rămas așa călare pe un caț care nu mai are nici cap și nici coadă. Nu sînt condus de nimeni. În schimb, nu mai pot continua pentru că nu se poate continua.”

In loc de concluzie Bing! Adică, ce faceți eu banii, oameni buni?

DORU CAVA

S.C. LOUIS SRL Arad
Magazinul de piese auto.
Str. Iulia Maniu nr. 126, telefon 33844

Vinde acumulatori auto - PULMEN -

50 Ah; 70 Ah; 95 Ah; 124 Ah; 160 Ah.
Termen de garanție 2 ani!

IERI • AZI • MIINE

INTILNIRE. Astăzi, la ora 14.30, va avea loc, la Școala normală „Dimitrie Tichindeal” din Arad o întâlnire între biroul sindicatului învățământ și parlamentarii arădeni. Fiecare vor fi puse în discuție actele normative care vizează învățământul românesc.

FARMACII. Miine vor fi deschise farmaciile „Grozescu” — str. M. Eminescu (între orele 8.30-12.30) și „Diafarm” — Piața Gării (între orele 8-13). Cu program permanent — sîmbătă și duminică — va funcționa farmacia nr. 72, B-dul Revoluției.

MULTUMIRE. Casa de copii Arad de pe str. Bușteni, prin reprezentanța sa — director prof. Victoria Ciumpila —, mulțumește firmei „Transilvania” pentru sponsorizarea celor șapte eleve ocrotite în efectuarea cursului de patiserie și ospătar-barman care se efectuează la Casa de cultură a sindicatelor pe o durată de 3 luni. Totodată, mulțumește restaurantelor „Corona” și „Unic”, patiseriei „Ricadone” și Laboratorului „Central” care au asigurat efectuarea practicii pentru aceste eleve.

SATU MARE e gata să primească refugiați sîrbi. Ne-a căutat la redacție domnul Mihail Vulpin din localitatea Satu Mare, nr. 383, aducîndu-ne la cunoștință că în urma consultării sătenilor, aceștia sînt de acord să primească refugiați sîrbi. Consiliul județean care este oricum în căutare de gazde, probabil că va lua în considerare propunerea făcută de domnul Mihail Vulpin, luînd legătura cu dînsul sau cu alți reprezentanți ai localității Satu Mare.

TELEFOANE. Direcția de telecomunicații Arad anunță

abonații telefonici că sîmbătă, 13 februarie a.c., pot achita factura telefonică la toate ghișeele de încasare din municipiul Arad între orele 8-13.

TEATRE. Teatrul de stat prezintă duminică, 14 februarie a.c., ora 18, spectacolul cu piesa „Transfer de personalitate” de Dumitru Solomon.

Teatrul de marionete prezintă duminică, 14 februarie, ora 11, spectacolul „Prislea cel voinic și merele de aur” de Petre Ispirescu.

TVA. Studioul local de televiziune prezintă în această seară, după închiderea programului național, emisiunile: Forum studentesc, Anunțuri — publicitate, Actualități, Aflăm de la poliție, Carnet cultural, Sport și Emisiune în limba maghiară.

CINEMATOGRAFE: Dacia: Ingerii din Kick Boxa (Hong Kong) orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20. Studio: Urmăriți fără vină (Canada), orele 10, 12, 14, 16, 18. Mureșul: Video-proiecție, orele 9, 11, 13, 15, 17, 19; Tăcerea mieilor, orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. Arta: Piranya (SUA) orele 13, 15, 17, 19. Progresul: Un comando indian (India), orele 15, 18.

PENTRU REVIGORARE SPIRITUALĂ A ARADULUI. A avut loc o întrunire a membrilor Fundației „Idea” din Arad, ocazie cu care s-a hotărît contactarea a încă peste o sută de asemenea asociații, societăți și firme din lume, precum și organizarea de activități cu caracter cultural, științific și educativ care să conducă la o veritabilă intensificare a vieții spirituale arădene.

VASILE FILIP

Concurs de caricaturi

Ziarul „ADEVARUL” organizează un concurs de caricaturi pe teme la alegere. Concursul se desfășoară pînă la 30 iunie 1993 cîștigătorilor atribuindu-li-se următoarele premii:
PREMIUL I — 50.000 lei
PREMIUL II — 30.000 lei

PREMIUL III — 20.000 lei
 Lucrările vor fi trimise pe adresa: REDACȚIA ZIARULUI „ADEVARUL” — ARAD, B-dul Revoluției nr. 81, cele mai reușite urmînd a fi publicate pe parcursul concursului în ziarul „ADEVARUL” și revista „ALFA MAGAZIN”.

S.C. ARIMEX S.R.L.

Vă oferă la prețuri avantajoase prin magazinul său din Micălaça, bloc 330 parter, telefon 65271.

TV COLOR MARCA NIPPON:

— electronică japoneză, PAL/SECAM, CCIR/OIRT, telecomandă, OSD, sleep, timer, teletext, diagonala 51 cm
 — Garanție: 3 ani tub cinescop, 1 an pentru partea electronică
 — Preț informativ 260.000 lei.

Despre refugiații iugoslavi

La solicitarea cititorilor dar și pentru că ne aflăm în fața unei situații mai puțin obișnuite, ne-am interesat în legătură cu refugiații sîrbi ce au venit sau vor veni din fosta Iugoslavia. Cu bunăvoința d-lui Simion Jarko am aflat cele de mai jos.

În primul rînd, ni s-a cerut să nu folosim termenul de „sîrbi”, ci de refugiați din Bosnia, oameni necăjiți, care au nevoie de noi și care pot fi de diferite etnii și confesiuni. Ei vor veni în grupuri compacte, triați (se pare) încă de „acolo”. Deocamdată, au sosit doar „particulari”. Se așteaptă un grup de vreo 500 refugiați și o clasă de 25-30 de copii. În legătură cu cazarea, se prevede ca refugiații să fie plasați, în special, în spațiile de hotel neocupate din Moneasa, Lipova (băi), Săvișin. Cine va plăti? Probabil, unele organizații de caritate sau chiar „Crucea Roșie”. Dacă persoanele adulte se vor descurca mai lesne, copiii trebuie să li se asigure și condiții de școlarizare. De aceea, s-ar putea ca și școlarizarea să fie un criteriu de cazare a refugiaților. Dacă între refugiați nu vor fi dascăli, se vor asigura cu forțele de aici. Cetățenii care doresc să primească refugiați în spațiul lor familial se pot adresa d-lui Simion Jarko —

fie la Liceul industrial nr. 1 (tel. 19040), fie acasă (tel. 15855). Uniunea democratică a sîrbilor și carașovenilor, filiala Arad, dorește să organizeze anumite acțiuni care să facă mai suportabilă șederea acestor refugiați în România. Ni s-a spus că s-a apelat la dl. prefect, la alte autorități, pentru ca reprezentanții și poliției, procuraturii etc. să-i familiarizeze pe refugiați cu legislația de la noi. Se vor mai organiza, pentru ei, activități culturale și sportive. Ni s-a cerut să mai precizăm: „Îi ocrotim pe toți acești oameni nenorociți, disperați și nu-i împărțim nici un moment în oameni-sîrbi și oameni-nestrîbi, în oameni-ortodocși și oameni-neortodocși, catolici etc. Îi așteptăm cu inima deschisă și ne vom strădui să le facem șederea la noi cât mai puțin grea”. Aft am aflat, așt v-am spus. Sperăm să reușim să ne dovedim oameni înțelegători, pătrunși de simțire și nevoia de înțajutorare.

TRISTAN MIHUȚA

O boală mai necruțătoare decît...

Urmare din pag. 1
 sub semnul îndoielii orice idee sau gînd este o cale mult prea lungă. Cunoscutele societăți comerciale ori asociații destrămate sau în curs de destrămare datorită acestei boli, mai necruțătoare ca SIDA, care este de suspiciunea. Da, este adevărat, s-a greșit și se greșește, nu arareori trebuind să schimbîm din mers un plan, să reiei de la capăt o afacere în care ți-ai pus mari speranțe și care nu a ieșit așa cum ai gî-

dit-o și ai vrut-o. O situație explicabilă, dacă avem în vedere că am fost obligați să învățăm din mers, fără vreo experiență anterioară, această artă de complicitate și de impredictibilitate a economiei de piață. De unde și necesitatea circumstanțierii cu mai multă grijă a unor fapte și situații, fără anatomizări pripite și, mai ales, străduindu-ne să păstrăm și să apărăm încrederea dintre noi. Un bun dobindit cu prea multă greutate spre a renunța a-tî de ușor la el!

Va reuși noul director general...

Urmare din pagina 1
 de marketing etc., cu alte cuvinte o amplă activitate de cunoaștere a pieței și să ne facem cunoscuți în lume. Înadmisibil ca o firmă cum e UTA să fie mai puțin cunoscută în lume decît o fabrică din Italia, Germania sau Franța. UTA are o tradiție veche, a avut parteneri tradiționali de afaceri pe care trebuie să-i regăsească. Am ținut să cunosc și punctul de vedere al sindicatului UTA privind noul director general. L-a exprimat domnul Ioan Panda, viceliderul sindicatului:
 — Numirea domnului Ingi-

ner Adrian David, în funcția de director general, o considerăm binevenită. Aprecîm curajul de a prelua conducerea firmei într-un moment greu și sperăm că va fi unul dintre factorii de redresare a uzinei. Menționăm însă că nu vom fi de acord cu disponibilizarea personalului decît dacă ni se vor aduce argumente cu adevărat imbatabile.
 Va reuși noul director general să suplimenteze lipsa de experiență și greutatea de tot felul cu elanul tinereții și viziunea nouă asupra fenomenului economic? Vom vedea. În ce ne privește li dorim din tot sufletul succes!

„Sînt pentru relații frățești cu toate religiile...”

Urmare din pagina 1
 dezbateri Legea cultelor și a libertății religioase. Aici, comisia își va da un aviz de fond, dar va veni și Legea învățămîntului. Se pune problema învățămîntului confesional, a religiei în școli, a limbii în școli. În România există și un Institut pentru drepturile omului care are ca director un reprezentant de la Centrul pentru drepturile omului de la Geneva, cu care comisia și eu personal colaborăm. Din acest punct de vedere, al drepturilor și libertăților religioase am și luat legătura cu diverși conducători de culte să li rog să se exprime care le este

poziția, părerea privind legea învățămîntului, cît și a cultelor. Și mai sînt și altele privind drepturile omului și ale minorităților. Bunăoară, pot să vă spun că recent mi-a parvenit Carta europeană a limbilor regionale și a limbilor minorităților naționale și i-am și găsit o carență intrucît se referă la mass-media în limbile respective, la școlile în limbile respective, justiție, administrație, dar nu vorbește de limba în biserici, în organizațiile de cult unde, practic, instituția noastră a luat-o înainte. Legea cultelor, așa șchioapă cum e ea, cea din 1948, prevede că respectivele culte au dreptul să e-

fliceze în limba proprie. Și am rămas mirat că această cartă a omis un lucru care la noi este deja realizat. Legea, așt de mult hulită, nr. 18 privind fondul funciar. Am găsit un articol care spune că parohiile din mediul rural primesc 5 ha de pămînt. Dar noi știm foarte bine că o serie de sate fie s-au dezvoltat, fie au fost proclamate mai mult ori mai puțin artificial oraje, și respectivele oraje au primit. Am intervenit cu o inițiativă pentru completarea respectivului articol, ca bisericiile, indiferent că sînt ortodoxe, protestante sau de alt cult și din aceste localități să aibă dreptul la ace-

ste terenuri. Precizez că am crescut într-un sat cu români ortodocși și cu maghiari protestanți și catolici iar prin formația mea, studiind istoria religiilor și ecumenismul, eu sînt nu numai pentru toleranță, ci și pentru bune relații, chiar frățești între toate religiile și confesiunile.
 — O ultimă întrebare. Cînd și unde poate fi abordat de cetățenii Aradului deputatul Emil Roman?
 — Neavînd, deocamdată, condiții asigurate oficial de Consiliul județean, vinerea, după-masă, acasă, la telefonul 64580 sau, în aceeași zi, între orele 15-17, la sediul „Verii Românești” din Arad, telefon 22035.

Crainicul TV Emilia Nicolae u acuză pe ministrul de interne că a intervenit și l-a tăiat un material. Ministrul zice: „E adevărat, dar... de ce ați executat ce v-am spus?” În loc de replică, d-na Emilia mai zice că n-ar vrea să facă nici o legătură cu faptul că și-a găsit mașina „cu un cauciuc spart și cu un bilețel de la poliție pe parbriz”. Întimplarea, desigur. Se vorbește de o posibilă conciliere Iliescu — Roman. Nu ne-ar mira: trandafirii au totuși multe elemente comune. Lumea a așteptat cu nerăbdare cea de-a doua tabletă a d-lui Everac. Ei bine, dramaturgul nu s-a speriat — a luat-o cu curaj (tableta). În Italia, în marile orașe, s-au introdus restricții în circulația rutieră: cînd circulă mașinile cu soț, cînd cele fără soț, cînd doar... bicicletele. Cum noi am fumat deja toate chestiile astea, să constatăm că occidentalilor le-a căzut rîsul în călcîie. „Evenimentul zilei” l-a cinstit pe actorul Victor Rebengiuc, la împlinirea a 60 de ani, cu un



milion de lei — pe măsura pungi, dar și a meritelor artistului. Bravo! FMI a refuzat Ungariei un împrumut de 400 milioane de dolari. Nu ne bucurăm că s-a prăpădit capra vecinului, ci doar întrebăm: ce-a avut? Naționala de fotbal pune punct turneului de peste mări și țări. Era timpul, fiindcă de cînd îl așteptăm doamna Dinu pe nea Cornel să-l spună ce și cum cu copilul din flori de care, de-o lună încoace, „Evenimentul zilei” nu mai ta-ce. Brrr! Se zice că Asociația agricolă ROMGERA din Sîntana ar fi vîndut unor americani, în decembrie 1991, niște tauri. Că a vîndut nu-l bai, bai li că de atunci tot așteaptă cei 48.017 dolari datorati de cumpărători. Poate cowboyii au așteptat instalarea lui Bill... Dl. Gore, vicepreședintele SUA, n-a răspuns încă d-lui Surdu de ce moșu-său a fost român ori ba. Face Gore pe... surdu? Republica Moldova va avea flotă proprie. Vasele vor ancora în portul Constanța. Doar președintele Snegur ancorează la Moscova. Un cititor de-al nostru, supporter al echipei UTA, zice să tragem un semnal de alarmă și să spunem textiliștilor că încă n-au promovat și, ca atare, să se pună serios pe treabă, fiindcă, mai zicea domnia sa, unii fotbalști i-au spus că alții dau dovadă de vedetism iar la antrenament nu se prea pune osul. Noi promitem să fim cu ochii pe băieți, dar parcă nu ne vine să credem. Da' parcă poți și! Multă gălagie în jurul deșeurilor toxice de la Sibiu și multe ocări nemților, că nu le cară. Sînt uitați însă cei care le-au adus. De ce nu-i pune nimeni la colț? A crescut ziua, domnilor. Așadeci și prin urmare, haidetă să mai aruncăm un ochi prin oraș — poate mai batem am-cui, poate mai măturăm pe unde trebuie, poate mai dăm cu var. Ce ziceți?

TRISTAN MIHUȚA

mica publicitate

aniversari

Pentru **MONIA - LIANA GIURA**, 18 dintre cele mai frumoase flori, cu ocazia **MAJORATULUI, CU DRAG**, din drag, de drag, cele mai dragi, **CEI DRAGI**. (32791)

„LA MULȚI ANI” sănătate, fericire și noroc deplin în viață, pentru **NARCIS BUNACIU**. Verșorii Darius și Cecilia. (32667)

Pentru **PETRU STANCA** din Misca, astăzi, 12 februarie 1993, când împlinește frumoasa vîrstă de 60 ani, soția Elena, fiul Petru cu nora Maria, fiica Maria cu ginerele Ghiță și nepoata Alina, îi urează **„LA MULȚI ANI”**. (32005)

Patru garoafe roșii și un călduros **EA MULȚI ANI** pentru **VLAD VALENTIN COROPCIUG** din Pecica, din partea părinților, bunicii și străbunicii. (32598)

aniversari

Vind comodă cu bîldar stejar, telefon 65213.

Vind urgent garsonieră confort I în valută, telefon 37481. (32682)

Vind ladă frigorifică de 200-250 l și televizor color la preț convenabil, str. Ion Creangă nr. 23 Gal. (30)

Vind 2 televizoare Diamant (alb-negru) funcționare perfectă, telefon 47945. (32733)

Vind antenă satelit WISI (asigur montarea) telefon 32037. (32066)

Vind camion „Steyr” 7 to, str. Nouă nr. 66. (29)

Vind garsonieră confort I, balcon, etaj 3, și recamier, dulap 3 uși, oglindă, mobilă bucatărie, telefon 62666. (20)

Vind garsonieră confort I, zona UTA, telefon 49359. (20)

Vind televizoare color stare perfectă, preț convenabil, Fiat Uno Diesel 1987, cameră video, radiocass stereo, telefon 19288, 18240 (32 292)

Vind recamier, bufet bucatărie, cuier, mese, scaune, fotolii, măsuțe, toaletă, bibliotecă, telefon 12739 (32270)

Vind instalație de spălat automată pentru mașini, telefon 42497 (32606)

Vind apartament 2 camere, zona Alfa, Talbot Diesel, VW Ueta benzină, informații telefon 21867 după orele 9 (32 696)

Vind congelator nou cu 5 sertare, pătuț copil, telefon 60012 (32734)

Vind aparat fabricat înghețată cu opt recipiente de păstrare. Telefon 63866 după ora 17.00 (27)

Vind apartament 2 camere, decomandate, zona centrală, Tricoul Roșu, telefon 39268 (32703)

Vind masă cu 6 scaune, pătuț, leagăn, cărucior landou pentru copii, telefon 13943 (32 756)

Vind congelator 5 sertare, mobilă bucatărie, cupot electric 3 ochiuri, plus cupot, telefon 29236 (32797)

Vind sau schimb camionetă ZUK 2 tone cu auto-turism Diesel, trofeu cerș, lopătar, telefon 69346 (32754)

aniversari

SG TYPHOON organizează excursii în **POLONIA** în fiecare zi de duminică și luni. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la **VARȘOVIA**. Informații telefon 14731 înscrisori str. Eminescu nr. 24, etaj I, ap. 10. (32764)

Firma **BILUX**, organizează excursii în **UNGARIA** în fiecare marți, vineri și sîmbătă, informații și înscrieri str. Meșian nr. 18. (32524)

Firma **GABOR-REISEN** transportă persoane în **GERMANIA**. Telefon 13194 - 19755. (28392)

WILF'S BUSREISEN transportă persoane în **GERMANIA**. Informații la telefon 13003, 12967. (32403)

„VIDRIANA” SRD organizează următoarele excursii: la **BUDAPESTA** miercuri și vineri (ghid PUSOK EDIT) și la **ISTANBUL** în data de 16 februarie 1993 cu o cazare și un mic dejun. Întoarcerea pe la **VAMA VECHIE**. Informații telefon 61900. Înscrieri se fac între orele 10-16 în Micăla-ca Bl. 329 Sc. A, ap. 24. (32200)

Firma **„INCOTA-ATLAS”** transportă rapid în **GERMANIA**, persoane și pachete cu autocare Scania și Ikarus în fiecare miercuri, preț informativ 14.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818. (29477)

SC „TRIUMF TUR” organizează excursii în **POLONIA, CEHOSLOVACIA, UNGARIA, GERMANIA**. Înscrieri hol Cinema STUDIO, telefon 19357. (32682)

TIRI SRD organizează excursii în **UNGARIA** - miercuri și sîmbătă. Informații Bd. Revoluției nr. 85, telefon 18340. (29581)

decese

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a scumpului nostru soț, tată și bunic **CĂLINICI VASILE**. Înmemintarea va avea loc în ziua de 12 februarie în localitatea Hălmagiu. Familiile îndoliate **Călinici și Chicea**. (32786)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață după o lungă suferință a bunei noastre mame și bunice **DOROBANȚIU AURELIA** în vîrstă de 72 ani. Fie-ți țărîna ușoară. Familia îndoliată. (32780)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost mamă, bunică și străbunică **TRĂUȘAN CATIȚA** din Bîrzava în vîrstă de 96 ani. Înmemintarea va avea loc vineri 12 februarie orele 15.30 la Capela cîmîtîrului Eternitatea. Familiile îndoliate **IFRIM**. (32774)

aniversari

Profund îndurerat, anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la despărțirea de cel care a fost soț, tată, socru, Bocu Ioan. Parastasul va avea loc duminică 14 februarie orele 12, la Catedrala ortodoxă. Familia îndoliată. (32712)

Sintem alături de prietena și colega noastră **ing. BIANCA BAHRAIN**, în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Niculina și Camelia**. (32766)

Colegii Serviciului PIS sînt alături de colega lor **IOANA DAVID** în marea durere pricinuită de moartea mamei soacre și transmit sincere condoleanțe. (32768)

Colegii din Serviciul AMC al SC ZAHĂR SA Arad, sînt alături de colegul lor **ing. BAHRAIN MARIAN** la decesul tatălui socru și transmit condoleanțe familiei îndurerate. (32769)

Locatarii blocului 19 Splaiul Praporgescu nr. 26, adresează condoleanțe familiei **IFRIM** pentru decesul celei care a fost **TRĂUȘAN CATIȚA**, vecina lor. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (32773)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a celui care a fost **GABORAS VASILE**, soț, tată și bunic. Familia îndoliată. (32763)

Colectivul **GRĂDINIȚEI PN nr. 10 Arad**, copiii și părinții, sînt alături de doamna directoare - educatoarea **BOGDAN FLOAREA** la durerea pricinuită de moartea tatălui. Transmitem sincere condoleanțe familiei. (32742)

Sintem alături de colega noastră, educatoarea **FLO-RICA BOGDAN** în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Transmitem stocere condoleanțe familiei îndoliate. Colegele de la **GRĂDINIȚA PN nr. 10 ARAD**. (32742)

Un pios omagiu la împlinirea unui an de la trecerea în neființă a celei mai iubite mamă, bunică și străbunică, **PONTA ALEXANDRA** din SEȚIN. Strănepotul **GORDAN ALEXANDRU**. (32540)

Cu tristețe amintim împlinirea unui an de la moartea iubitului nostru soț și tată **MIHAI GROSAN**. Un moment de aducere aminte pentru cei care l-au cunoscut inima și sufletul lui bun. Comemorarea sîmbătă 13 februarie orele 12 la Catedrala ortodoxă, Ioana, Mihăiță, Adi, Bebe, Alex. (32672)

Sincere condoleanțe familiei **CRISTOVEANU** la trecerea în eternitate a celui care a fost ec. **CRISTOVEANU IOAN** din partea familiei **STANCA ALEXANDRU**. (32724)

Stația de calcul **ASTRA II** este alături de domnul director **CĂLINICI MARIUS** în suferința pricinuită de moartea tatălui. (32801)

Sintem alături de familia îndoliată în durerea pricinuită de decesul celui care a fost **ing. CALOMFIRESCU DAVID**. Sincere condoleanțe. Consiliul de administrație al **RAT ARAD**. (32775)

Familia Matei Dan este alături de **BIANCA BAHRAIN** la durerea pricinuită de decesul tatălui și transmite condoleanțe familiei îndoliate. (32778)

SO GAYAB SRD ARAD este alături de familia îndoliată în durerea pricinuită de decesul celui care a fost director, **ing. CALOMFIRESCU DAVID** și transmite sincere condoleanțe familiei. (32767)

Sintem alături de familia **NEȘ IOAN** în profunda durere pricinuită de trecerea în neființă a celei care a fost mamă și soacră, **DOROBANȚIU AURELIA** și transmitem sincere condoleanțe. Asociația de locatari bloc 166 Micăla-ca. (32755)

Sintem alături de familia **CĂLINICI** în greaua pierdere pricinuită de moartea tatălui. Familia **Năsuș**. (32786)

Colectivul Centrului de calcul **ASTRA I** este alături de domnul director **CĂLINICI MARIUS** în durerea pricinuită de pierderea tatălui și exprimă sincere condoleanțe familiei. (32800)

Un pios omagiu celui care a fost director **CALOMFIRESCU DAVID**. Lia Foldi. (20)



S-a scurs un an lung și plin de lacrimi de la tragicul accident care l-a răpît pe scumpul nostru fiu, frate, cumnat și unchi, **LAZEA FLOAREA** la numai 45 ani. Cîi vom trăi te vom plînge. Familiile îndoliate. (32720)

Din partea colectivului **SO OCTET SRD** condoleanțe domnului director **CĂLINICI MARIUS** la pierderea tatălui. (32799)

Compartimentul Mecano-Energetic **ASTRA VAGOANE ARAD** este alături de familia **ing. DAVID GICU** în momentele grele pricinuite de decesul mamei și îi transmite sincere condoleanțe. (32798)

Sintem alături de domnul director **MARIUS CĂLINICI** în greaua încercare pricinuită de decesul tatălui. Conducerea Fabricii de vagoane călători. (32852)

Elevii clasei a X-a A învățători de la Liceul Dimitrie Tichindeal, împreună cu diriginta sînt alături sufletoste de doamna profesoară **CALOMFIRESCU DOINA** la dureroasa despărțire de soțul său și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. (32782)

Pios omagiu la împlinirea unui an de la dureroasa despărțire de cel care a fost un bun soț, fiu, tată, socru, bunic, ginere și cumnat, **HULEA AUREL**. Din vise și dor de viață, am rămas Aurel dragă, doar cu amintirea frumoaselor clipe trăite împreună. Nu te vom uita niciodată. Parastasul și slujba de pomenire, duminică 14 februarie la Biserica ortodoxă din Aradul Nou, ora 12. Familia în vecl nemîngiată. (32750)

Inimile noastre sînt alături de doamna dirigintă **DOINA CALOMFIRESCU** în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului ei. Colectivul clasei a XI-a A Inv. (32759)

Sintem alături de familia **CĂLINICI** în greaua pierdere pricinuită de moartea tatălui. Prietenii de la **SIGMA**. (32786)



Se împlinește un an de cînd moartea nemiloasă ne-a despărțit pentru totdeauna de iubitul nostru fiu, soț, tată și bunic, **GHEORGHE CURTICIAN**. Lacrimi și durere în suflet ne-al lăsat Puiule dragă. Parastasul duminică 14 februarie orele 12 la Biserica ortodoxă din Șaga L. Mama Emilia, tata Ioane și soția Voichița cu copiii Adrian cu soția Gabi, Călin, Corina și nepotul Engi. (32699)

La 14 februarie se împlinește un an de dor ostins și durere de cînd am pierdut pe cel mai scump tată și cumnat **GHEORGHE CURTICIAN** la numai 48 ani. Zîmbetul și bunățetea sufletului tău vor rămîne veșnic în inimile noastre. Nu te vom uita niciodată. Fiica Emi, cumnații **Nelu și Mariana Nădăban**. (32700)

Comemorăm astăzi, 2 ani de la dureroasa despărțire de cel care a fost soț și tată, **ȘOFINETI MIHAI**. Noi cei rămași, îi vom păstra în gînd imaginea celor mai frumoși ani petrecuți împreună și profund îndureratî ne rugăm pentru odihna lui veșnică. Soția **MARIA**, copiii **MILIAELA și MIHAIȚA**. (32821)

Au trecut 3 ani de la dispariția scumpei noastre mame **ELIZA (LISETTE) SAVULESCU**. Slujba de pomenire și parastasul sîmbătă 13 februarie orele 14.30 la **CATEDRALA ORTODOXA**. Te vom plînge mereu, copiii **ANCA și ADRIAN SAVULESCU**. (32803)

Dragoste și recunoștință eternă în amintirea tatălui meu drag, **MISU GROSAN**. Fiul **Mihăiță**. (32672)